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Já, moje romská rodina a Woody Allen (Laura Halilovic / Itálie / 2009 / 50 min)
Málokdy se začínající filmařce poštěstí natočit tak kvalitní a svěží dokumentární debut, jako se to podařilo devatenáctileté Romce Lauře 
Halilovicové. S malou ruční kamerou dokumentuje historii a hlavně současnost své rodiny, která přišla do Itálie koncem šedesátých let z Bosny 
a Hercegoviny. Úsměvný a filmařsky překvapivě invenční snímek s výbornou hudbou nabízí pohled na romskou komunitu z netradičního úhlu 
pohledu - z jejího samého středu. Hodnocení na ČSFD: 64%

07. 11. 2011 

Anna v přední linii (Máša Novikova/ Nizozemí / 2008 / 78 min)
Anna Politkovská, ruská novinářka týdeníku Novaja gazeta, jež se nebála otevřeně kritizovat ruskou vládu za její postup ve válce v Čečensku, byla 
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7. října 2007 zavražděna. Neznámý vrah čtyřmi výstřely ukončil život ženy, která znamenala pro mnoho lidí naději, že páchané zločiny nebudou 
přehlíženy a zapomenuty. Film vypráví poutavou dokumentární formou novinářčin životní příběh.  Divák se díky výjimečným záběrům stává svědkem 
čečenské tragédie a je konfrontován s těžko uvěřitelnými příběhy o zabíjení a zmizení nepohodlných osob. Hodnocení na ČSFD: 86%

14. 11. 2011

Kimčongílie (N. C. Heikin / USA, Francie, Jižní Korea / 2009 / 75 min)
Severní Korea je bezesporu nejizolovanější zemí světa. Totalitní režim zde již šedesát let zavírá své obyvatele do koncentračních táborů za se-
bemenší prohřešky: stačí zmačkat noviny, na nichž je vyobrazen otec zakladatel Kim Ir-sen nebo jeho syn, současný vládce Kim Čong-il. Ačkoli 
se i pouhý pokus o útěk z těchto táborů trestá smrtí, každý rok se o něj řada vězňů pokusí. S využitím archivů a graficky zajímavých vsuvek je 
ve filmu režisérky N. C. Heikin také přehledně připomenuta historie Korejského poloostrova. Hodnocení na ČSFD: 68%

21. 11. 2011

Zemřít ukamenováním (F. Haerinejad, M. R. Kazemi / Írán, Nizozemí / 2009 / 73 min)
Trest smrti ukamenováním mohou v Íránu dostat ženy a někdy i muži, kteří se provinili cizoložstvím, prostitucí či zabitím v sebeobraně. Advo-
kátka Šadi Sadrová, novinářka Asijeh Aminiová a další aktivistky za práva žen se snaží pomáhat těm, které byly odsouzeny k tomuto nehu-
mánnímu, ponižujícímu a velmi bolestivému způsobu popravy. Dokument vypráví příběh několika žen, které díky pomoci Šadi a její neziskové 
organizace unikly trestu smrti ukamenováním. Film získal na letošním Berlinale Cenu za mír a spravedlnost. Hodnocení na ČSFD: 85%.

28. 11. 2011

Hlad (Marcus Vetter, Karin Steinberger / Německo / 2009 / 90 min) 
Geneticky modifikované plodiny, technologický pokrok, globální oteplování a poptávka po surovinách. Svět počátku 21. století se dramaticky 
mění, a to tak, aby vyhovoval především potřebám bohatých. S touto změnou se v chudých zemích nadále zhoršuje už tak bídná životní úro-
veň. Film Hlad přináší detailní a šokující pohled na osudy komunit a konkrétních lidí, kteří se na třech kontinentech ocitli v pasti současných 
mezinárodních poměrů. Hodnocení na ČSFD: 76%

12. 12. 2011

Barmský VJ (Anders Østergaard / Norsko, Švédsko, Dánsko, V. Británie / 2008 / 84 min)
V roce 1988 byl Joshua jako malý chlapec svědkem brutálního zásahu barmské vojenské junty proti demonstrantům, během něhož byly zabi-
ty více než tři tisíce lidí. Od té doby se rozhodl bojovat za demokracii. „Vyzbrojen“ malou kamerou a mobilním telefonem se společně s třemi 
desítkami dalších odvážných mladých Barmánců ze skupiny Democratic Voice of Burma rozhodl podrobně zachytit protivládní demonstrace 
v září roku 2007 a jejich následné surové potlačení. Skrze detailní záznam práce Joshuy a jeho kolegů, kteří svou činností riskovali život, film 
ukazuje nepopiratelný význam nezávislých médií v boji proti totalitní moci. Barmský VJ získal řadu ocenění na mezinárodních festivalech, 
mimo jiné hlavní cenu na dokumentárních festivalech CPH: DOX v Kodani a IDFA v Amsterdamu. Hodnocení na ČSFD: 87%

Začátek vždy v 18:30, vstupné zdarma!
Během projekce je možno se v kavárně občerstvit (točené pivko i kofola, koktejly, zapékané tousty, poháry, palačinky atd.)
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